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親子で仲良く化石発掘体験！
 －ゴールデンウィーク化石教室－

　５月２日から６日まで、御所浦白亜紀資料館で「ゴール
デンウィーク化石教室」が開催されました。これは、同館
が化石に関する興味や関心を高めてもらおうと行っている
もので、今年で２回目。期間中、県内外や海外からの家族
連れなど537人が参加し、昨年オープンしたばかりのトリ
ゴニア砂岩化石採集場で化石発掘を体験しました。化石が
眠る岩石をハンマーで慎重に割り、初めて見るアンモナイ
トなどの化石を見つけては目を輝かせていました。

　４月から５月にかけて、市内各地でさまざまな催しが行われました。
　今号では、「竜洞山健康ウォーク」などの催しのほか、春の叙勲・褒
章などを受章された皆さんをご紹介します。

受章おめでとうございます 
－春の叙勲・褒章、危険業務従事者叙勲－

　春の叙勲と褒章、危険業務従事者叙勲が４
月29日にそれぞれ発表され、市内から６人
の方が受章されました。おめでとうございま
した。

※写真下は氏名、住所、年齢、受章種別、主要経歴。
受章種別の　 は春の叙勲、    は春の褒章、   　
は危険業務従事者叙勲。

漁業の活性化とブランド化を目ざして
 －新鮮魚介類の直売「二江はやさき市」－

　五和町二江の天草漁協五和支所前で５月３日、恒例の
「二江はやさき市」が開催されました。同市は、若手漁師
らでつくる二江まちづくり振興会マリン部会が、魚のおい
しさを味わってもらうことで、漁業の活性化などを目ざす
目的で年数回開催しているもの。この日も、沖合いから水
揚げされたばかりの新鮮な魚介類や、同会はやざき部会に
よる地元素材を生かしたひじきごはん、コロッケなどの販
売があり、多くの観光客などでにぎわいました。

松本 瑞穂 さん
有明町須子・65歳
○叙瑞宝単光章

元有明町消防団副団長

みずほ

みこし

○叙 ○褒 ○危

中島　徹 さん
有明町小島子・84歳
○叙瑞宝小綬章
元公立高等学校長

中村 公一 さん
佐伊津町・75歳
○叙瑞宝双光章
元公立中学校長

こういち

けんじ

とおる

ゆたか

小野川 豊 さん
小松原町・66歳
○褒黄綬

元苓州建設工業㈱社長

小田 健二 さん
久玉町・71歳
○危瑞宝単光章

元天草消防組合消防司令長

▲やった！捕まえた！！絶対に逃がさないぞ！ ▲「化石発掘」を目ざし慎重に岩石を割る参加者

▲ほら“じゃがいも”たくさん取れたよ！

　山を歩いて絶景や新緑を楽しむ
 －竜洞山健康ウォーク－

　「第５回竜洞山健康ウォーク」が４月26日、新和緑の村
一帯で開催されました。当日は、曇り空で肌寒い天気なが
ら、市内外から約300人が参加。参加者は、全長５㎞のコ
ースをクイズなどに挑戦しながら、森林浴や不知火海に浮
かぶ島々のパノラマを楽しみました。また、コースの途中、
天草パークボランティアの協力で身近な植物の説明なども
あり、ゴール後は、地元特産品などが当たる抽選会やもち
投げなどが行われ楽しいひとときを過ごしました。

ツツジの彩りと里の空気を楽しんで
－内野川ぐるっとウォーク－

　五和町の内野川沿いに咲くツツジの開花を楽しんでもら
おうと４月29日、「内野川ぐるっとウォーク」が開催され
ました。これは、同地域の地区振興会などでつくる五和ツ
ーリズムネットワーク主催で、城河原・手野・二江地区の
住民などが同川沿いにツツジを植栽したことをきっかけに
実施。約140人の参加者たちは、春の日差しを浴びながら
約７㎞のコースを歩きました。また、メーン会場の手野公
民館では、地元加工グループによる物産市も行われました。

▲チェックポイントでクイズに挑戦する参加者

▲ツツジの花を眺めながら歩く参加者▲新鮮な魚介類を買い求める人たち

特産のジャガイモ掘りを体験！
－ジャガジャガ祭－

　５月３日、天草町大江のお万ケ池公園を主会場に「ジャ
ガジャガ祭」が開催され、約4,000人が参加して行われま
した。同祭実行委員会主催で10回目。メーンのジャガイ
モ掘り体験では、掘り起こした大きなジャガイモを袋いっ
ぱいに詰め収穫を楽しんでいました。また、参加者たちは、
取れたてのジャガイモを使ったコロッケやカレーなどのバ
ザーに舌鼓をうっていました。このほか、いかだレースや
西海岸クルージングなども行われました。

熱気に包まれたブリのつかみ取り大会
－下田温泉祭－

　５月９日、10日に「下田温泉祭」が同温泉街一帯で開
催されました。これは、同祭実行委員会と下田北地区振興
会が、温泉の恵みに感謝しようと毎年実施。メーンの10
日は晴天に恵まれ、温泉街を練り歩く華やかなお湯かけ女
神輿や天草西高太鼓の演奏など県内外から訪れた約8,000
人の人出で大にぎわい。また、ブリのつかみどり大会では、
子どもから大人まで約900人が参加。川の中を悠々と泳ぎ
まわるブリをつかまえようと、必死に追いかけていました。

松下 昭敏 さん
久玉町・65歳
○叙瑞宝単光章

元牛深市消防団副団長

あきとし


